

ERRATA ET CORRIGENDA.

Page	Line		Page	Line	
10	36	for <i>I.</i> read <i>T.</i>	264	14	for 2 read 1.
11	18	for <i>Tikorea</i> read <i>Tithorea</i> .	274	28	after PANACEA insert nomen nov.
14	34	Before Tab. III. insert <i>Oleria xanthina</i> ,	282	23	for <i>V.</i> read <i>A.</i>
18	8	for <i>ædesia</i> read <i>ædesia</i> .	285	20	erase the word GUATEMALA at beginning of line.
20	6	for Choacus read Chuacus.	292	24	before Tab. XXVII. insert <i>P. tipha</i> ,
26	30	for <i>hæmimelæna</i> read <i>hemimelæna</i> .	293	34	for Atajac read Atoyac.
28	2	for <i>Napeogenys</i> read <i>Napeogenes</i> .	300	4	before Tab. XXX. insert <i>A. leucernia</i> ,
29	8	for Atayac read Atoyac.	304	8	for <i>cythera</i> read <i>cytherea</i> .
41	10	Before Tab. III. insert <i>Ithomia salvinia</i> ,	309	7	after sentia add sp. n.
61	13	After Heterosais nephele . insert (<i>Ithomia</i> <i>nero</i> , Tab. V. fig. 9, ♂.)	310	7	before San Gerónimo insert GUATEMALA,
62	8	for <i>arcescilaus</i> read <i>arcesilaus</i> .	317	9	before Tab. XXXI. insert <i>Apatura cyane</i> ,
70	27	for not interruptedly read interruptedly.	318	5	before Tab. XXXI. insert <i>Apatura cherubina</i> ,
75	31	for <i>Pancina</i> read <i>Panima</i> .	333	4	after Siderone ide . insert (Tab. XXXVII. figg. 8, 9, ♂, var. <i>thebais</i> ; 10, ♀.)
77	3	for <i>ferrugineis</i> read <i>ferrugineo</i> .	334	22, 23	for <i>marpesia</i> read <i>marthesia</i> .
84	27	for <i>Tagetis</i> read <i>Taygetis</i> .	343	16	after promenæa add sp. n.
94	27	for <i>Neonymypha</i> read <i>Neonympha</i> .	348	14	after Anæa proserpina . insert (Tab. XXXIII. figg. 7, 8, ♂; 9, 10, ♀.)
94	29	for <i>epinephile</i> read <i>epinephele</i> .	348	31	for Tab. XXXVI. read Tab. XXXVII.
98	39	for <i>D.</i> read <i>T.</i>	351	1	for Tab. XXXIV. figg. 11, 12 read Tab. XXXVI. figg. 5, 6, ♂; 7, 8, ♀.
102	8	for 7 read 9.	351	13	for <i>ænomais</i> read <i>ænomais</i> .
103	16	for IX. read X.	354	26	after opalina add sp. n.
104	5	for <i>peperna</i> read <i>perperna</i> .	355	6	for Lefebvre read Lucas.
104	16	for IX. read X.	362	25	for NEBEOBIINÆ read NEMEOBIINÆ .
113	16	for <i>Antirrhæa</i> read <i>Antirrhæa</i> .	367	2	for <i>Eurygone</i> read <i>Eurygona</i> .
114	6	for eight read nine.	379	{ 15, 23, } 31	for <i>mollina</i> read <i>molina</i> .
122	18	for <i>P.</i> read <i>M.</i>	392	28	for <i>C.</i> read <i>E.</i>
126	25	for no pencil on the costal side read a pencil on the inner side.	403	26, 27	for <i>M.</i> read <i>T.</i>
127	13	for Vallalolid read Valladolid.	407	34	for <i>Chæmelimnas</i> read <i>Chamelimnas</i> .
137	3	for Oaxaca read Antioquia.	414	10 } 415 8 }	for <i>melanochlorus</i> read <i>melanochlora</i> .
141	15	for Zumbador read Tunbador.	416	27	after yucatanensis add sp. n.
154	20	for <i>A.</i> read <i>H.</i>	420	26-28	erase the whole of the paragraph beyond the word Panama.
156	29	for <i>luce</i> read <i>leuce</i> .	421	21	for <i>C. hedemanni</i> read <i>M. hedemanni</i> .
160	34	for Clerk read Clerck.	426	24	for <i>mollina</i> read <i>molina</i> .
171	4	for Voan de Irazu read Volcan de Irazu.	432	6	for <i>peronæ</i> read <i>perone</i> .
172	18	for Clerk read Clerck.	432	11	for <i>ochreas</i> read <i>ochrias</i> .
174	15	for EUPETOIETA read EUPTOIETA.	435	31	for <i>A.</i> read <i>S.</i>
174	30 } 175 28 }	for Eupetcieta read Euptoieta .	445	10	for <i>aries</i> read <i>ares</i> .
174	16, 32	for <i>Eupetoieta</i> read <i>Euptoieta</i> .	446	19	for Atayac read Atoyac.
179	18	for Atayac read Atoyac.	449	29	for Tab. XLIII. figg. 25, 26 read Tab. XLIII. figg. 26, 27. (The numbers are also incor- rectly given at the bottom of the Plate.)
183	8	for <i>eranitis</i> read <i>eranites</i> and for <i>alcina</i> read <i>alsina</i> .	453	15	for they differ read it differs.
188	19	for <i>Calithomia</i> read <i>Callithomia</i> .	455	31	for back read black.
189	33	for Clerk read Clerck.	461	35	for terra read tierra.
207	3	for Atajac read Atoyac.	464	32	for <i>mollina</i> read <i>molela</i> .
209	31	for <i>aineta</i> read <i>anieta</i> .	466	31	for this species read this genus.
211	17	for Southern Mexico read Mexico.	468	23	before Tab. XLVII. insert <i>Lemonias hepburni</i> ,
225	22	for <i>almenæ</i> read <i>alcmenæ</i> .	468	29	before Tab. XLVII. insert <i>Lemonias walkeri</i> ,
230	15	for <i>cynantke</i> read <i>cyananthe</i> .	478	36	for <i>L.</i> read <i>N.</i>
232	35	for <i>E.</i> read <i>M.</i>	479	13, 14	for godmanni read godmani .
243	{ several } places }	for <i>pierrettii</i> and <i>pierettii</i> read <i>pierrettii</i> .	482	17, 21	for Atayac read Atoyac.
259	23	for <i>lyræ</i> read <i>lycæ</i> .	482	17	for <i>Vindot.</i> read <i>Vindob.</i>
259	25	for Graytown read Greytown.			
261	19	for figg. 12, ♂, read figg. 11, 12, ♂.			
262	19	after <i>rutila</i> add sp. n.			